

# *Если ребенок заболел*

Во время болезни, а иногда и в предшествующий заболеванию период, меняется поведение ребенка: ухудшается общее состояние, ребенок плохо ест, отказывается от выполнения привычных действий. Особенно часто отмечается нарушение привычек у детей двух-трехлетнего возраста.

Неожиданная утрата ребенком уже упрочившихся привычек может быть сигналом заболевания.

Во время болезни ребенок нуждается в щадящем режиме, но не следует отказываться от режима совсем.

Однако болезнь не только тормозит укрепление порой с трудом приобретенных привычек, но и может порождать нежелательные. Поэтому делать скидки на болезнь и не выполнять то, к чему ребенок приучен, надо очень осторожно.